

『ビジネス法入門』誤植訂正のお知らせ

本書 101 頁の図 3 におきまして、誤植がございました。
お詫びの上、下記の通り訂正いたします。

図 3 のタイトル

誤 大規模上場会社（完全子会社等）の～

正 大規模**非**上場会社（完全子会社等）の～